

профсоюз работников народного образования и науки российской федерации московская городская организация ПРЕЗИДИУМ КОМИТЕТА ПРОФСОЮЗА ПОСТАНОВЛЕНИЕ

16 марта 2016 г.

г. Москва

№ 11 - 4

Об итогах годовой финансовой отчетности членских организаций МГО Профсоюза

Заслушав и обсудив информацию финансового отдела МГО Профсоюза (заместитель заведующего Васильева Н.В.) по результатам сбора финансовой отчетности об исполнении смет доходов и расходов членских организаций МГО Профсоюза за 2015 год,

Президиум Комитета Московской городской организации Профсоюза ПОСТАНОВЛЯЕТ:

- 1.Отметить повышение уровня исполнительской дисциплины по предоставлению финансовой отчетности и перечислении членских взносов со стороны территориальных и первичных организаций.
- 2.Предложить контрольно-ревизионным комиссиям членских организаций, в ходе проведения ежегодных проверок, обращать внимание на достоверность финансовой отчетности, предоставляемой в МГК Профсоюза.
- 3. Рекомендовать членским организациям МГО Профсоюза при заключении коллективных договоров предусматривать в них возможность перечисления в первичные профсоюзные организации целевых средств от работодателя на культурно-массовую и физкультурно-оздоровительную работу (статья 377 ТК РФ).
- 4. Финансовому отделу МГО Профсоюза заключить договорысоглашения с организациями, находящимися на финансово-кассовом обслуживании в МГК Профсоюза.
- 5. Рекомендовать территориальным профсоюзным организациям полностью перейти на банковские пластиковые карточки при проведении финансовых расчетов с членами профсоюза.

- 6.Первичным профсоюзным организациям обратить особое внимание на необходимость проведения ежегодных ревизий финансово-хозяйственной деятельности организаций.
- 7.На заседаниях коллегиальных выборных органов ТПО и ППО рассматривать и утверждать ежегодные финансовые отчеты организаций.
- 8. Контроль за исполнением настоящего Постановления возложить на Заместителя председателя МГО Профсоюза К. С. Гужевкина.

Председатель МГО Профсоюза

М.А.Иванова.